
Dotazník	
  pro	
  rodiče	
  

listopad	
  2013	
  



Základní	
  data	
  

•  celkem	
  73	
  respondentů	
  
•  I.	
  stupeň	
  –	
  48	
  rodičů	
  
•  II.	
  stupeň	
  –	
  13	
  rodičů	
  
•  I.	
  +	
  II.	
  stupeň	
  –	
  12	
  rodičů	
  
•  	
  papírová	
  podoba	
  –	
  37	
  rodičů	
  
•  on-­‐line	
  podoba	
  –	
  36	
  rodičů	
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  ano	
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   rozhodně	
  ne	
   nedovedu	
  posoudit	
  

Jsou	
  pro	
  Vás	
  dostačující	
  informace,	
  které	
  dostáváte	
  ze	
  školy:	
  [o	
  
pokrocích	
  a	
  úspěších	
  Vašeho	
  dítěte]	
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Jsou	
  pro	
  Vás	
  dostačující	
  informace,	
  které	
  dostáváte	
  ze	
  školy:	
  [o	
  
případných	
  obGžích	
  Vašeho	
  dítěte]	
  



41	
  

29	
  

2	
   1	
   0	
  
0	
  

5	
  

10	
  

15	
  

20	
  

25	
  

30	
  

35	
  

40	
  

45	
  

rozhodně	
  ano	
   spíše	
  ano	
   spíše	
  ne	
   rozhodně	
  ne	
   nedovedu	
  posoudit	
  

Jsou	
  pro	
  Vás	
  dostačující	
  informace,	
  které	
  dostáváte	
  ze	
  školy:	
  [o	
  
průběžném	
  hodnocení	
  (známkách	
  apod.)]	
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  posoudit	
  

Jsou	
  pro	
  Vás	
  dostačující	
  informace,	
  které	
  dostáváte	
  ze	
  školy:	
  [o	
  
docházce]	
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Jsou	
  pro	
  Vás	
  dostačující	
  informace,	
  které	
  dostáváte	
  ze	
  školy:	
  [o	
  
koncepci	
  školy,	
  o	
  zaměření	
  a	
  cílech	
  vzdělávání]	
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Jsou	
  pro	
  Vás	
  dostačující	
  informace,	
  které	
  dostáváte	
  ze	
  školy:	
  [o	
  
akMvitách	
  a	
  akcích,	
  které	
  škola	
  pořádá]	
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Jsou	
  pro	
  Vás	
  dostačující	
  informace,	
  které	
  dostáváte	
  ze	
  školy:	
  [o	
  
provozních	
  záležitostech	
  školy]	
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Jak	
  přínosné	
  jsou	
  pro	
  Vás	
  tyto	
  zdroje	
  informací	
  o	
  Vašem	
  dítěM	
  a	
  o	
  
škole?	
  [rodičovské	
  schůzky]	
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  přínosné	
  jsou	
  pro	
  Vás	
  tyto	
  zdroje	
  informací	
  o	
  Vašem	
  dítěM	
  a	
  o	
  
škole?	
  [informace	
  od	
  třídních	
  učitelů]	
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  přínosné	
  jsou	
  pro	
  Vás	
  tyto	
  zdroje	
  informací	
  o	
  Vašem	
  dítěM	
  a	
  o	
  
škole?	
  [informace	
  od	
  dalších	
  vyučujících]	
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Jak	
  přínosné	
  jsou	
  pro	
  Vás	
  tyto	
  zdroje	
  informací	
  o	
  Vašem	
  dítěM	
  a	
  o	
  
škole?	
  [osobní	
  konzultace]	
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  zdroje	
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  o	
  Vašem	
  dítěM	
  a	
  o	
  
škole?	
  [písemná	
  sdělení	
  školy]	
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  přínosné	
  jsou	
  pro	
  Vás	
  tyto	
  zdroje	
  informací	
  o	
  Vašem	
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  a	
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škole?	
  [internetové	
  stránky	
  školy]	
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  pro	
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  tyto	
  zdroje	
  informací	
  o	
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  dítěM	
  a	
  o	
  
škole?	
  [možnost	
  účasM	
  rodičů	
  ve	
  výuce]	
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Jak	
  jste	
  spokojeni	
  se	
  zázemím	
  a	
  vybavením	
  školy?	
  [vyhovující	
  
budova]	
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Jak	
  jste	
  spokojeni	
  se	
  zázemím	
  a	
  vybavením	
  školy?	
  [vybavení	
  tříd]	
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  jídelna]	
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Jak	
  jste	
  spokojeni	
  se	
  zázemím	
  a	
  vybavením	
  školy?	
  [družina,	
  školní	
  
klub]	
  



28	
  

23	
  

13	
  

1	
  

8	
  

0	
  

5	
  

10	
  

15	
  

20	
  

25	
  

30	
  

rozhodně	
  ano	
   spíše	
  ano	
   spíše	
  ne	
   rozhodně	
  ne	
   nedovedu	
  posoudit	
  

Jak	
  jste	
  spokojeni	
  se	
  zázemím	
  a	
  vybavením	
  školy?	
  [sportoviště]	
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dostupnost]	
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  jste	
  spokojeni	
  se	
  zázemím	
  a	
  vybavením	
  školy?	
  [okolí	
  školy]	
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  spokojeni	
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  zázemím	
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  školy?	
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výuka]	
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  zázemím	
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  vybavením	
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prostoru	
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  třídách]	
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přijemné	
  prostředí]	
  



Výběr	
  nejvýraznějších	
  -­‐	
  informace	
  

•  ANO	
  
–  Informace	
  o	
  známkách	
  (70)	
  

•  NE	
  
–  Informace	
  o	
  koncepci	
  (31)	
  

•  NEOVEDU	
  POSOUDIT	
  
–  Informace	
  z	
  účas\	
  při	
  výuce	
  (28)	
  



Výběr	
  nejvýraznějších	
  –	
  zázemí	
  a	
  
vybavení	
  

•  ANO	
  
– Provozní	
  doba	
  –	
  výuka	
  (70)	
  

•  NE	
  	
  
– Dostatek	
  prostoru	
  pro	
  pohyb	
  o	
  přestávkách	
  (16)	
  

•  NEDOVEDU	
  POSOUDIT	
  
– Dopravní	
  dostupnost	
  (19)	
  
– Dostatek	
  prostoru	
  pro	
  pohyb	
  o	
  přestávkách	
  (18)	
  



Výběr	
  nejvýraznějších	
  “volných	
  
vyjádření”	
  

•  Informace:	
  
–  Vše	
  je	
  vyhovující	
  (11)	
  
–  Úpravy	
  ve	
  webových	
  prezentacích	
  –	
  web	
  iŠkola	
  (11)	
  
–  Konkrétnější	
  hodnocení	
  žáků	
  (7)	
  
–  Komunikace	
  (7)	
  

•  Zázemí	
  a	
  vybavení:	
  
–  Stav	
  tělocvičny	
  (9)	
  
–  Šatny	
  na	
  I.	
  stupni	
  (5)	
  
–  Prostor	
  pro	
  pohyb	
  a	
  relaxaci	
  (6)	
  
–  Ráno	
  dřívější	
  otevření	
  (6)	
  

•  Další:	
  
–  Způsob	
  výuky	
  (6)	
  


